

商丘日报

2013年6月21日 星期五

SHANGQIU DAILY

农历癸巳年五月十四

第8356号 今日八版

公信亲和 大爱厚德

河南省第七届报纸综合质量检测一级报纸

国内统一刊号: CN41-0012 全国发行 邮发代号: 35-63 网址: www.sqrb.com.cn



中国驰名商标

皇沟御酒

皇沟婚宴用酒, 想不到的惊喜!

优惠活动方式详见店内告示
活动时间即日起至2013年6月30日

河南皇沟酒业有限责任公司

垂询热线: 3279659 (商丘) 2769890 (永城)

中共商丘市委机关报 商丘日报报业集团出版 党报热线: 2619558 新闻热线: 2614648 评报热线: 2613749 广告热线: 2624468 发行热线: 2615105

习近平在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时强调 紧跟党走在时代前列走在青年前列 在实现中华民族伟大复兴的征途中续写新光荣

新华社北京6月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日下午在中南海同团中央新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话强调,代表广大青年,赢得广大青年,依靠广大青年,是我们党不断从胜利走向胜利的重要保证。共青团要紧跟党走在时代前列、走在青年前列,紧紧围绕党和国家工作大局找准工作切入点、结合点、着力点,充分发挥广大青年生力军作用,团结带领广大青年在实现中华民族伟大复兴的征途中续写新的光荣。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山参加谈话。

共青团十七届中央书记处第一书记秦宜智汇报了共青团第十七次全国代表大会和十七届一中全会的召开情况,团中央书记处书记贺军科、罗梅、汪鸿雁、周长奎、徐晓、傅振邦分别作了发言。习近平认真听取大家的发言,并不时插话,询问有关情况。

大家发言结束后,习近平发表了重要讲话。他首先代表党中央,对大会取得成功、对团中央新一届领导班子表示祝贺。他表示,党中央对团中央新一届领导班子寄予很高期望。希望你们带头刻苦学习、带头苦干实干、带头严于律己、带头联系青年,团结带领广大青年为实现党的十八大提出的目标任务而努力奋斗。

习近平指出,团十六大以来,共青团组织认真贯彻落实党中央一系列重大决策部署,积极适应时代发展和青年变化,在组织青年、引导青年、服务青年、维护青少年合法权益等方面开拓创新、真抓实干,推动共青团工作实现了

新的发展。

习近平强调,当前,全党全国各族人民正在为实现党的十八大提出的奋斗目标而奋发努力,正在朝着实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋勇前进。这是党和国家工作大局,也是中国青年运动的时代主题。团的工作要把握住根本性问题,把培养中国特色社会主义事业建设者和接班人作为根本任务,把巩固和扩大党执政的青年群众基础作为政治责任,把围绕中心、服务大局作为工作主线。

习近平强调,团的工作要把握住广大青年的脉搏。要提高团的吸引力和凝聚力,关键是要高举理想信念的旗帜。共青团要做好青年思想引导工作、增强吸引力和凝聚力,必须站在理想信念这个制高点上。只有思想上精神上的吸引力和凝聚力,才是内在的强大的持久的。共青团要努力帮助广大青年树立远大理想,坚定走中国特色社会主义道路的人生信念,用科学的理论武装青年,用历史的眼光启示青年,用伟大的目标感召青年,用光明的未来激励青年,使他们不断增强道路自信、理论自信、制度自信,不断增进对党的信赖、信念、信心。

习近平指出,扩大团的工作有效覆盖面,关键是要把工作延伸到广大青年最需要的地方去。青年在哪里,团组织就建在哪里;青年有什么需求,团组织就要开展有针对性的工作,努力使团组织成为联系和服务青年的坚强堡垒。团组织要努力做广大青年值得信赖的贴心人,深入青年之中,倾听青年呼声,把青年安危冷暖挂在心上,发挥组织优势,调动社会资源,千方百计为青年排忧解难,使团组织成为广大青年遇到困难时想得起、找得到、靠得住的力量。

习近平对加强团干部队伍队伍建设提出了明确要求,强调推动共青团事业不断开创新局面,关键在团干部。团的干部必须坚定理想信念,应该最富有理想、富有理想主义,团干部要在广大青年中树立威信、形成号召力,首先要高扬理想旗帜。团的干部必须心系广大青年,坚持以青年为本,深深植根青年、充分依靠青年、一切为了青年,做青年友,不做青年“官”,努力增强党对青年的凝聚力和青年对党的向心力。团的干部必须提高工作能力,勤奋学习,向书本学习,向实践学习,向青年学习,在同广大青年的密切交往中提高工作本领,在同他们打成一片中找到做好青年工作的有效办法。团的干部必须锤炼优良作风,既要有干事创业的激情,更要有脚踏实地的作为。要深刻领会中央八项规定的精神实质,养成慎始、慎独、慎微的意识,走好人生每一步。要坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”,着力解决广大青年反映强烈的突出问题,为做好团的工作提供坚强作风保证。

习近平指出,各级党委要从巩固和扩大党执政的青年群众基础的战略高度,加强对团的工作的领导,为团组织提供良好工作环境和条件。各级党委要热情关心、严格要求团干部,帮助他们树立正确的世界观、权力观、事业观,做他们建功成才路途上的良师益友。我们党从来都是在重大政治任务中、在火热社会实践中锻炼干部、培养干部的。团干部要敢于到经济社会发展最需要的地方,到条件艰苦、情况复杂的地方,砥砺品质,提高本领。

集体谈话由李源潮主持。刘奇葆、赵乐际、栗战书、杜青林、赵洪祝、杨晶参加谈话。

全省十八大精神 集中专题培训 举行第二场报告会

余学友周树群吴宏蔚出席商丘分会场

本报讯(记者 王正阳)6月20日下午,全省党的十八大精神集中专题培训第二场报告会举行,中央党史研究室副主任、教授、博士生导师李志杰做专题报告。市领导余学友、周树群、吴宏蔚、王建民、曾昭宝、李德才、贾宏伟、贾瑞琴、李志杰及在商副厅级以上干部,各县(市、区)主要负责人在商丘分会场收听收看专题报告会。

报告会上,李志杰教授以《全面提高党的建设科学化水平》为题,从党的建设历程和基本要求、办好中国的事情关键在党、用提高科学化水平统领十八大以后党的建设、全面落实提高党的建设科学化水平要求和举措以及发挥党在提高党的建设科学化水平中的作用等五个方面进行深入的阐述和讲解。报告内涵丰富、论述深刻、重点突出、切中现实,体现了很强的思想性、理论性、实践性,对各级领导干部深刻领会十八大精神、努力增强党的建设先进性和纯洁性、不断提高党的建设科学化水平、推动全省经济社会发展,必将产生积极的作用。会议要求各级各部门结合工作实际,认真领会报告内容,强化对十八大精神的学习,以十八大精神为指导,扎实开展各项工作,为加快中原崛起河南振兴、实现“中原梦”做出新的更大贡献。

高献涛寄语市人大机关党员干部 着力强化宗旨意识 切实转变工作作风

本报讯(周凤翔 谢世涛)6月20日,市人大常委会主任高献涛为市人大常委会机关党员干部上党课。他强调,要着力强化宗旨意识,切实转变工作作风。

高献涛做了题为《坚持以党的十八大精神为指导,推动市人大常委会和人大机关进一步改进工作作风、密切与人民群众的血肉联系》的辅导报告。高献涛要求,在当前和今后一段时间,市人大要把学习贯彻党的十八大精神、中央关于“改进工作作风、密切联系群众”的规定和习近平总书记记在党的群众路线教育实践活动工作会议的重要讲话精神作为一项重要的政治任务,以“做人民群众贴心人”主题实践活动为载体,紧密结合作风建设实际,更好地做到坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,更好地履行新时期人大工作的新使命,努力推动新形势下的各项工作实现新跨越、机关作风实现新转变。

高献涛要求市人大常委会和人大机关党员干部,一要改进群众工作,进一步密切与人民群众的血肉联系;二要改进视察调研方式,努力提高视察调研工作质量;三要改进会风,切实提高会议实效;四要改进文风,提高文件材料质量;五要厉行勤俭节约,进一步搞好党风廉政建设;六要加强对照检查,确保各项措施落到实处。

睢县成为 全国建筑劳务输出示范基地

本报讯(记者 黄业波)在日前闭幕的首届中国县域建筑业发展高层会议暨建筑劳务基地建设经验交流会上,睢县被中国建筑业协会正式授予“全国建筑劳务输出示范基地”称号。

近年来,睢县按照“政府引导、市场运作、能人带动、维权服务”的指导思想,积极组织引导全县上下推进建筑劳务输出工作。目前,睢县共有各类建筑施工企业7家、一级劳务输出企业3家、二级总承包企业1家、三级总承包及专业承包企业3家。建筑劳务输出已成为睢县农民创业增收的最大支柱产业,据2012年的统计数字显示,全县共输出建筑劳务19.6万人,劳务收入近13亿元,建筑业总产值38.6亿元。

据悉,在首届中国县域建筑业发展高层会议暨建筑劳务基地建设经验交流会上,来自全国各省(自治区、直辖市)建筑业协会等单位的专家一致通过了睢县等全国8个县(市、区)为建筑劳务输出示范基地。

公告

根据最高人民检察院部署,今年6月24日至28日,全国检察机关统一开展以“完善举报制度,加强举报人保护”为主题的第十五个“举报宣传周”活动。其间,全市检察机关将开展设点宣传(6月24日)、领导下访巡访(6月25日)、检察长预约接访(6月26日)、警示教育基地参观(6月27日)、奖励举报人(6月28日)等活动。

咨询电话:12309、2581289。 商丘市人民检察院 2013年6月21日

我市名列 全省双拥模范城拟命名名单

本报讯(记者 李奇)省双拥工作领导小组办公室昨日发布《关于对拟命名表彰的全省双拥模范城(县)名单进行公示的公告》。公告显示,商丘市名列拟命名表彰的全省双拥模范城名单,柘城县、民权县、宁陵县名列拟命名表彰的全省双拥模范县名单。

据悉,经全省各地部队按照有关评选条件和规定程序推荐和省双拥工作领导小组办公室初审,对拟命名表彰的全省双拥模范城(县)名单进行公示,其中,拟命名的全省双拥模范城(区)共38个、全省双拥模范县43个。

5月份 我市CPI同比上涨2%

本报讯(记者 白鹏)据商丘市地调队调查,5月份我市居民消费价格总水平(CPI)同比上涨2%,与4月份相比上涨0.2个百分点,扣除鲜菜鲜果总指数上涨1.8%,非食品价格指数上涨0.8%,服务项目价格指数上涨1.8%。

与去年同期相比,今年5月份居民消费价格总指数上涨2%,八大类指数全部呈“七升一降”态势。“七升”:食品类上涨4.6%,烟酒类上涨1.6%,衣着类上涨0.4%,家庭设备用品及维修服务类上涨0.4%,医疗保健和个人用品类上涨1.2%,娱乐教育文化用品及服务类上涨1.6%,居住类上涨1.7%;“一降”:交通和通信类下降1.6%。

与4月份相比,5月份居民消费价格总指数下降0.7个百分点。构成居民消费价格总指数的八大类指数呈“一升四降三平”的态势。“一升”:衣着类上升0.1%;“四降”:食品类下降2%,家庭设备用品及维修服务类下降0.1%,交通和通信类下降0.2%,居住类下降0.1%;“三平”:烟酒类、医疗保健和个人用品类、娱乐教育文化用品及服务类均与上月持平。

食品类价格的下降是影响该月份居民消费价格环比总指数回落的主要原因,其中影响较大的是鲜菜下降19.1%、鸡下降8.7%、鸭下降7.1%、猪肉下降3.4%等。

神十航天员成功进行中国首次太空授课



6月20日10时许,我国首次太空授课开始。这是航天员王亚平的倒影映在水球中。 新华社发

据新华社北京6月20日电 中国首次太空授课活动20日上午成功举行,神舟十号航天员在天宫一号展示了失重环境下的物理现象。

太空授课的主讲人为女航天员王亚平。聂海胜辅助授课,张晓光担任摄像师。

在大约40分钟的授课中,航天员通过质量测量、单摆运动、陀螺运动、水膜和水球等5个基础物理实验,展示了失重环境下物体运动特性、液体表面张力特性等物理现象。他们讲解了实验背后的物理原理,并通过视频通话与地面课堂师生进行互动交流。全国8万余所中学6000余万名师生通过电视直播同步收看。



昨日上午,我市部分中小学校组织学生收看太空授课电视直播。 本报记者 魏文慧 摄



走进柘城 气势如虹

3版 镜像商丘

中沃 中沃防火门
ZHONGWU 防火门专家
河南省消防协会推荐产品
全国免费电话: 4006137776

编辑 吴涛

保护未成年人是你我的责任 关爱未成年人是大家的良知